



## **В Гурьевском районе следователи регионального управления Следственного комитета выясняют обстоятельства гибели мужчины на дачном участке**



6 ноября 2022 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на одном из дачных участков в СНТ «Служащий» Гурьевского района супруга обнаружила тело собственного мужа. По данному факту Гурьевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области организована доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия, на теле погибшего обнаружены повреждения ребер. По предварительным данным, 63-летний мужчина приехал на дачный участок, чтобы опилить ветки деревьев. В процессе производства работ массивная ветка дерева упала на пенсионера. От полученных травм он умер на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

В настоящее время в рамках доследственной проверки детально выясняются все обстоятельства произошедшего. Для установления точной причины смерти мужчины назначена судебно-медицинская экспертиза.

По результатам проверки следствие примет процессуальное решение.

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1738153>